

Than Károly Gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskola

Cím: 1023 Budapest, Lajos utca 1–5.

telefon: 1/335-2290

fax: 1/335-2293/107 (mellék)

e-mail: iroda@than.sulinet.hu

honlap: www.than.hu

Intézményvezető: Házlinger György

Szakközépiskolánk és szakiskolánk a környezetvédelmi szakmacsoport oktatását látja el, a gimnázium mellett nyelvi előkészítő osztályokat működtetünk, és felnőtteket is oktatunk. Az utóbbi években kötelező beiskolázású szakiskolai, felzárkóztató és levelező osztályokat is indítottunk. Intézményünkbe Budapest és egész agglomerációja területéről számos részképesség-zavarral küzdő, sajátos nevelési igényű és fogyatékkal élő gyermek és felnőtt tanuló jár. Pedagógiai programunk célja, hogy esélyegyenlőséget teremtsünk számukra is. Gyengébb diákjainknak felzárkóztatást szerveztünk, csatlakoztunk az Útravaló programhoz, bázisiskolaként részt vettünk az Országos Közoktatási Intézet „második esély” programjában. Nagy hangsúlyt fektetünk a sajátos nevelési igényű, fogyatékkal élő és szociálisan hátrányos helyzetű tanulók integrációjára, ezért veszünk részt a Dobbantó programban. Szakiskolai és felzárkóztató osztályainkban bevezettük az epochális rendszerű oktatást, mely lehetővé teszi a projektmunkát és a terepfoglalkozások szervezését. Ezekben az osztályokban frontálisan nem, kizárólag feladatokon, projekteken keresztül oktatunk. Az idei tanévben szomáliai és nigériai menekülteket fogadtunk be, és próbáljuk segíteni az integrációjukat. A toleranciára nevelés iskolánk egyik nagyon fontos célkitűzése. Ennek megvalósításában segít látássérült munkatársunk és Nigériából származó kollégánk is. Az oktatást igyekszünk élményszerűvé tenni, ezért tanóráink egy részét nem az iskolában tartjuk. Kapcsolatban vagyunk nemzeti parkokkal, a Pilisi Parkerdő Zrt. gazdaságával és a Hulladék Munkaszövetséggel. Három éve szervezünk projektnapokat. Iskolánkban hatékony diákönkormányzat működik. Több nemzetközi programban veszünk részt, így tanulóinknak lehetőségük nyílik más kultúrák megismerésére. Az országban az elsők között kaptuk meg az UNESCO Asszociált Mintaiskola címet.